

区委第一巡察组和医院党委中心组开展集体学习 有力推进医院全面从严治党等工作向纵深发展



12月8日下午,区委第一巡察组与徐汇区中心医院党委开展集体学习会。会议由院党委书记张雪梅主持,区委第一巡察组全体成员及医院党政领导班子成员参会。

首先,全体成员集体学习巡视巡察工作有关精神。区委第一巡察组组长孙小林、副组长马登山分别宣读了《中国共产党巡视工作条例》、《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》。习近平有关巡视工作重要论述,中共中央政治局常委、中央巡视工作领导小组组长赵乐际在十九届中央第六轮巡视工作动员部署会上的讲话,时任市委副书记、市委巡视工作领导小组组长廖国勋在十一届市委第七轮巡视工作动员部署会上的讲话和区纪委书记纪晓鹏在2020年下半年区委巡察工作动员部署会上的讲话,通过系统全面地学习巡视巡察工作有关精神,使与会人员对巡察巡视工作的重要性有了更深的认识。

随后,医院党委书记张雪梅、副书记蒲画华分别带领大家学习了中共中央办公厅印发《关于巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的意见》和《上海市卫生计生系统坚决纠正医药购销和医疗服务中不正之风的“十项不得”规定》。

周副院长,张雪梅书记和朱福院长进行发言,交流学习体会,对加强医院党建、智慧医院建设和徐汇一中医联体发展等谈了思考。

与会成员一致认为:巡察工作是党章赋予的重要职责,是党内监督与社会监督相结合的重要方式,是区委对我院党委和党员领导干部履职尽责情况进行政治监督的一次实地考察、全面政治体检,有力鞭策和推进医院全面从严治党和其他各项工作向纵深发展。

第一要认真领会巡视巡察工作精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

从思想上强化对巡察工作重要性的认识,学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述以及市委关于巡视巡察工作要求,提高政治站位,充分认识开展巡察工作的重大意义,牢固树立“巡察工作无小事”的意识,把巡察作为接受党性教育、加强党性锻炼、经受组织考验的难得机会。

第二要积极主动配合,压实工作责任,从行动上确保巡察工作的顺利开展。医院党委自觉承担起主体责任,领导班子成员抓好统筹协调,积极主动配合巡察组工作,做好联络安排,抓好整改落实。

第三要严格工作要求,提升整改实效。对巡察组在巡察期间指出的问题,立行立改,做到举一反三,落实整改问责,如实反映成效;对巡察后反馈的问题,全面整改,坚持把巡察组反馈的意见当做“一面镜子”,勇于直面问题,把对医院政治体检结果转化为推动医院工作高质量发展的动力。

(党办)

全力奏响党建工作提质增效华丽乐章

我院开展2020年度党务专题培训

为进一步加强支部建设,夯实基层党组织力量,提升党务干部专业素质和整体党务工作水平,12月16日至17日,党委举办2020年度党务工作专题培训班。医院党政领导班子、全体党支部委员和党小组组长共70余人参加培训。

在启动会上医院党委张雪梅书记对参加培训人员提出要高度重视、学有所获;要深入思考、学以致用;要严格要求、遵守纪律。希望大家以培训为契机,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入领会习总书记重要讲话精神,求真务实,开拓创新,努力提高自身综合素质,增强新形势下做好基层党建工作的能力,为实现医院跨越式发展打下扎实基础。

本次培训除了专题党课、现场教学活动外,汇编支部工作指南,加强对支部工作的指导。两天的教学,内容丰富,课程紧凑。通过深入学习《中国共产党支部工作条例(试行)》《基层党支部书记职责和工作方法》《党风廉政建设》《“一江一河”两岸公共空间建设》等一系列内容,通过详实的史料、丰富的案例和鞭辟入里的分析,在场的党务工作者享受了一场场触动心灵、激荡灵魂的思政盛宴。

为使广大党务工作者身临其境地感受“上海智慧城市建设”的

步伐,培训期间组织学员们到西岸实地了解徐汇滨江的规划。未来,徐汇滨江将成为人文气息浓厚、科技一流的“智慧”西岸,将成为人脸识别、无人驾驶、云计算等以人工智能开发为主体的高科技产业孵化地。

最后党务专题培训班在医院党委张雪梅书记的《不忘初心牢记使命,如何发挥党员先锋模范作用》的党课中落下帷幕。

初心源自梦想,梦想基于创新,梦想成于实干。我们要守初心,担使命;要学党史,应潮流;要牢记党员身份;要心中揣着忠诚,时刻做到讲政治、有信仰;要头上顶着组织,时刻做到顾大局、识大体;要肩上抗着责任,时刻做到勇担当、重实干;要脚下踩着底线,时刻做到严纪律、守规矩。

本次是支部改选后的第一次党务工作专题学习教育培训,旨在增强党务干部服务意识,努力打造一支高素质党务干部队伍,强化党务干部的党性修养和理想信念,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,促使党建工作与医院中心工作融合更加紧密。参训党务干部纷纷表示要不忘初心,牢记使命,专注心情,倾注热情,投入激情,坚持把培训学习的收获转化为有效的行动,用创新的思维与方式开展支部工作,全力奏响医院党建工作提质增效的华丽乐章。(党办)



我院举行退休职工座谈会

老有所乐老有所为 共同奋斗共同付出

12月15日上午,院工会举行2020年退休职工座谈会,院党委张雪梅书记、蒲画华副书记出席会议,15名2020年度退休职工及相关科室主任参加会议。

每位退休职工“光荣退休”大红花的佩戴拉开了座谈会的序幕,各科室祝福的视频感动了

在场的每一位。邹海萍代表退休职工表达了对医院的深厚感情,回忆付出与奋斗的岁月,感恩温暖的大家庭成就了人生的梦想。康复科杨坚主任代表科主任祝福每一位今年退休的职工老有所乐,老有所为,幸福安康。感谢共同奋斗、共同付出,见证共享

医院的发展。张书记代表院领导班子向大家表示热烈的祝贺!给与了退休职工高度的评价与认可,衷心祝愿每一位退休职工在退休后开启新的健康幸福的生活,继续关心医院的成长和发

(工会)



很好的成绩,干部岗位挂职交流是医院管理人才培养工作的有力抓手和有效模式。

会上,组织人事科对第二批挂职干部的工作做了简要的总结,并介绍了《上海市徐汇区中心医院/复旦大学附属中山医院徐汇医院干部岗位挂职交流方案》。

接着第二批挂职干部教育科副科长茅俊杰和门办副主任杨黎娜作代表发言,茅俊杰同志总结道:6个月的挂职不仅提升阅历,也认识到自身的差距与不足,行政管理工作要求与时俱进,在今后的工作中不断提升沟通协调能力,提高总体观和布局观,增强工作的独立性、主动性和创造性。杨黎娜同志总结道:6个月的挂职,有压力也有收获,不同的工作岗位,对专业知识和服务理念有着一样的要求,服务患者、服务临床,职能部门的工作离不开团结协作,上传下达,正确的理解,有效的传达和有力的执行是做好挂职工作必备的能力,在今后的工作中学以致用,进一步提高自身的专业和服务能力。

挂职岗位不同,但大家都收获颇多,岗位挂职工作成效凸显。

第二批挂职干部代表的总结和分享给第二批挂职干部带来了经验和信心,王晓宇等9位第二批挂职干部做了简短的个人介绍和代表发言,挂职办副主任王晓宇说道:“人的一生就像是在雾中行走,前面迷茫一片,但是当你鼓起勇气,努力地、勇敢地向前迈进的时候,你会发现每走一步前面的路就会更清晰一些。”很庆幸有机会参与到医院的挂职工作中来,看到医院的发展做出更多的贡献,对挂职工作有所担心,也有信心和决心。挂职护理部副主任张佳怡说道:“世上无难事,只怕有心人。”“有志者,事竟成。”很感谢有机会参与到职能管理工作中来,希望在学习中思考,在思考中成长,尽自己的努力做好每一件事情。

张雪梅书记作总结讲话,对第二批挂职干部的挂职工作和相关科室的带教工作予以充分肯定,同时对新一批挂职干部提出

几点要求:第一,珍惜机会,尽快完成角色转变,参与到职能科室的工作运转中来;第二,高度重视,全身心投入,尽快适应新岗位,勇担担子,提高工作质量;第三,责任担当,创新实干,真抓实干,脚踏实地走好每一步;第四,学思践悟,细照笃行,培养政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力,提高解决问题的能力。希望各位挂职干部在6个月的挂职工作中带着问题去,带着答案回,让挂职挂职工作务求有成效。

最后,张雪梅书记以“做对是方向、做好是标准、做巧是方法、做实是作风”和“人生的幸福莫过于以自己的努力,给周边的人们、给社会带来积极的改变”与大家共勉,希望通过6个月的挂职可以看到每个人的改变,也希望看到大家给医院的发展带来的改变。(组织人事科)

院党委召开新任干部任前廉政谈话并要求:

提高站位 找准定位 立足岗位 确立地位

12月14日上午,中共上海市徐汇区中心医院委员会对新任干部进行任前集体谈话。会议由院党委副书记蒲画华主持,党委书记张雪梅、相关职能部门及新任干部参加。

首先,院党委副书记、纪委书记蒲画华同志领读学习了《党政领导干部选拔任用工作条例》《中国共产党党内监督条例》等制度规定。任前廉政谈话是党内一项重要制度安排,是落实全面从严治党要求,把纪律和规矩立在前面的重要举措。向新任干部提出,要强化担当,认真履职;要严于律己,廉洁自律;要不忘初心,接受监督;要勇于作为,严管厚爱。也要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做好“两个维护”,抓好主体责任落实,特别是要严格落实“第一责任”,抓好“一岗双责”的责任落实,主动接受各方面的监督,增强自律意识,保持

清正廉洁的高尚情操。

随后,新任干部逐一进行了表态,感谢医院领导和同志们的关心和信任,大家认识到自己肩上的重任,纷纷表示将在新岗位上加强学习,提升能力,忠诚履职,遵纪守法,不辱使命。随后大家一起观看了党风廉政建设相关纪录片,用事实敲响警钟。

最后,张雪梅书记对新任干部表示了祝贺,并代表医院党政领导班子对同志们提出了要求和希望。

一是要提高站位。强化大局意识、责任意识、争先意识。学会从大局考虑问题,在大局下衡量自己的工作,使自己的一切言行符合大局的利益。牢固树立“有位就要有为,有职就要有责”的理念,敢于挑战自我,突破极限,迎难而上,攻坚克难,不断提高岗位工作效率和质量,推动科室再上一个新台阶。

二是要找准定位。要勇于担

当、主动作为,履行岗位职责,积极参与科室的队伍建设,强化党风廉政建设。处理好上下级关系、权力与服务的关系、环境和心境的关系,这是做好工作的前提,也是当好一名领导干部的必修课。

三是要立足岗位。做提能善政的表率,做甘于奉献的表率,做求真务实的表率,做严于律己的表率。希望大家能够珍惜岗位,发挥表率作用,脚踏实地,立足岗位,干事创业。

四要确立地位。在新的岗位上加强业务、政策、法规、规范学习。任前廉政谈话,既是提希望、提要求,也是谈谈心,提提醒。希望在座各位进一步增强党纪党规和廉洁从政意识,牢记党的宗旨,严守党的纪律,在新的岗位上起好步,走正路,努力做一名组织放心、群众满意的党员领导干部,为医院的发展做出新的更大贡献。

(党办)

我院召开第二批挂职干部总结暨第二十一批挂职干部动员会



11月27日上午上海市徐汇区中心医院/复旦大学附属中山医院徐汇医院第二批挂职干部总结暨第二十一批挂职干部动员会在1号楼23楼伟民厅召开,张雪梅书记出席会议,全体挂职干部及相应挂职科室负责人参加会议。

为推进干部人才队伍建设,大力培养年轻干部,加强政治历练和实践磨炼,促进医院管理和技术岗位人才交流,搭建管理人才培训平台,医院已经连续16年开展干部岗位挂职交流工作,至今共计二十批挂职干部顺利完成了岗位挂职工作,其中很多人也走上了行政管理岗位,并取得了